



МЯСНИКОВ
Павел Алексеевич

Мясников Павел Алексеевич родился в 1919г. в деревне Сысоевка Богородского района, в семье крестьянина. В 1939 г. окончил Богородское медучилище и начинал свою трудовую деятельность в д. Бурцево. Отсюда его призвали в армию на Дальний Восток.

С июня 1941г. стали они жить в походных условиях: плащ – палатка, шинель, постелью служило сено. Павла назначили фельдшером. Получив все боевое снаряжение они до победного 45 г. стояли на страже границы. Победу над гитлеровскими оккупантами встретили со слезами на глазах.

Но II Мировая война еще не закончилась. Германия капитулировала, а на Дальнем Востоке продолжалась война между Японией, США, Англией. 9 августа 1945 г. разведвзвод уничтожил японскую заставу. Штурмовой отряд, в котором служил Павел Алексеевич, пошел на сопку. В дыму смешались кровь и пот, жизнь и смерть. Под пулеметным огнем наш земляк вытаскивал раненых с поля боя. Два дня длился бой, двое суток полевые части двигались в глубь Манчжурии. Пока на сопке шла битва, внизу наша армия начала наступление на вторую линию обороны противника. Штурмовой отряд вместе с другими частями взяли в осаду Шиминзу. 27 августа японские укрепления подняли белые флаги. 2 сентября Япония подписала акт о капитуляции. Освободив Северную Корею, Манчжурию, Южный Сахалин, Курильские острова Советская Армия поставила точку во II Мировой войне.

Война закончилась, а служба Павла Алексеевича продолжалась. После 15 лет военной службы, в 1954 г. наш земляк демобилизовался, после чего 27 лет проработал в с. Шапкино заведующим медпунктом.